
Evaluation réalisée par les
stagiaires à la fin des
formations "catalogue"
PRH en 2023
NOMBRE DE PARTICIPANTS : 380
NOMBRE DE RÉPONSES VARIABLE SELON LES ITEMS



Aperçu

Vision

Mission

Objectifs importants

À propos de la société

Valeurs intégrées dans notre mission

Le programme et les objectifs

0% de participants estiment le programme et
les objectifs non respectés 



Le stage est-il en adéquation
avec vos attentes ? 

15 %

Satisfait

84 %

Très satisfait 

1 %

Pas vraiment satisfait



Le contenu de la formation

98% des participants satisfaits ou très satisfaits par le
contenu  



La pédagogie

93 %  des participants sont très satisfait de
la pédagogie

7% des participants estiment la pédagogie
satisfaisante.



Les documents et supports



L'animation du formateur 

95 % des participants à nos
formations considèrent
l'animation du formateur très
satisfaisante 



Satisfait

Trop rapide

Trop lent 

97%

2%

1%

Le rythme



Durée de la
formation 



Les
conditions
matérielles



"Animation de qualité ,
professionnalisme et

expérience
"

"Belles qualités
professionnelles et

relationnelles de l'animatrice

"Tres beau cadre, tres
bon acceuil"

Quelques commentaires de
nos stagiaires



Evaluation globale

92% de nos stagiaires sont très satisfaits de leur participation  et 8% d'entre
eux en sont satisfaits

 


